

爱车“居无定所”无奈“露宿街头” 停车位,想说爱你有点难

□本报记者 赵锐 文/图

几年前,人们还说买车容易养车难。如今,这说法变成了养车不难停车难。人们购买汽车本来是想让生活更加方便,可几乎每一位车主都遇到过“有钱买车,无处停车”的尴尬。现在越来越多的人觉得,出门开车很麻烦,经常遇上堵车不说,想要找一个停车位,那可得心花点时间。

12月23日上午10时,记者在我市中心城区繁华路段之一的统一街,看到该路段停车位上已停满了车,还有不少车主正在等待附近超市的免费停车位。

记者采访了一位正在停车的市民:“您觉得现在停车方便吗?”“唉,甭提了,有了车,才发现停车有多难。白天办事,没地方停车,晚上消费,找不到车位。”他说。

和统一街一样,在市中心城区繁华地段,如和美广场、银珠广场、五星路、广场南路等地,停车位上几乎都停满了车。尽管商场、超市和一些高档酒店都配置了停车场,但有限的容量,并不能满足市民的停车需求。

11时,记者来到和美广场的停车场,场内共有120个泊位,已是“座无虚席”。可仍有不少车辆继续驶入,来往穿梭寻找停车位,一些着急的车主干脆将车停在通道上。再看停车场另一端,从两个方向相对而来的汽车在行车道上“狭路相逢”,只能缓慢错车,后面六七辆车一直排到马路上,周边交通受到影响。在

广场一侧的北京南路上,我们看见一辆接一辆停在路边的汽车,远远看去像一条长龙。记者注意到,停车场和马路边有停车位的地方,都停满了车辆。王女士说:“去商场的时候,开车反而成了累赘,光找车位就不知道要花多少时间,还不如打车!”

小区停车位满了,商业网点停车位满了,学校和医院等场所的停车位满了,无奈之下,很多人把车子停在道路上。

近两年,交警部门虽然又在条件许可的部分道路两侧增设了临时停车位,但仍远远满足不了需求。

有时候,明知道会被开罚单,车主也只能很无奈地将车停在没有停车位的路边,间接加剧了城市交通拥堵的状况。“有时候为了赶时间,又没办法在周围转悠慢慢寻找停车场,就只能把车子停在人行道或者道路旁边,赶着办完事就把车开走,可现在停在路边不要10分钟,肯定就被开了罚单。”吴先生说。

出门办事停车难,那么市民居住的小区里又是什么情况呢?记者走访中发现,小区内大多是车满为患。不仅小区里的道路旁停的都是车辆,连小区外的路边也停的都是车。在市中心城区的报晓新村小区,记者发现小区内并不宽阔的道路上,一辆接一辆地停满了各式汽车。

小区居民说:“本来能过上拥有有车的生活让人羡慕,但现在因为停车位给自己增加了不少烦恼,自己的爱车只能“居无定所”,有时还被逼无奈“露宿街头”。

市民李先生告诉记者,有时应酬回来晚了,回到小区发现已停满了车。实在没有办法,只好把车随便找个空位停放,可这样一来,就有几辆车会被他的车挡住无法出来。李先生打算第二天早上早点起来把车移走。可是等他来到自己的爱车跟前时,发现车子已经“破相”。每个月都按时缴纳停车费,却经常没有地方停车!车被人踹下去一块,却没人负责,李先生越想越气。王先生一提起小区停车,满脸无奈:“一到晚上,我们小区的过道上密密麻麻地停满了私家车,有时候人经过都得侧着身子,即使这样,部分晚归业主的车子还是没有地方停。”



图为道路旁停满了车辆。

记者从市交警部门了解到,今年1月至12月中旬,全市小型机动车新车上牌量为24377台,其中仅私家车数量就增加近万台。

当越来越多的车辆涌到马路上,小区里的时候,停车问题开始成为一座城市的心病。5年来,我国私人汽车保有量年均增速为32%,而停车位的管理却相对滞后。停车难题不仅加重了道路拥堵,影响了城市环境,而且造成了安全隐患,引发了一些纠纷,希望有关部门能够重视、解决市民停车难的问题。



爱心永恒

□李春富

爱心是一个永恒的话题,爱心是一个具体的话题,爱心是一个很现实的话题,最重要的是,爱心是一个伟大的话题。因为爱是无处不在的,所以永恒;因为爱是无处不在的,所以永恒;因为爱是无处不在的,所以永恒。

爱是会老的,她闪烁着的是永恒的火焰与不灭的光辉,世界的存在,就以她为养料。爱之所以永远年轻,就在于永不衰竭。“80后”正在悄然接力,并在他们身上得以释放。这不仅仅是为了证明自己年轻的心是充满爱的,更是为了证明年轻人存在的价值——社会为我,我更应该为社会,为社会的发展和和谐尽一份责任。这份责任,并不仅仅是爱心。正如记者的评价,“对于令人称道的年轻的‘爱心天使’。据《信阳日报》民生新闻记者报道,1983年出生的柏景元,和大多数‘80后’一样,上过学、当过兵。经过打拼,也正如柏景元的认识,一代人的表现不是从他们人生的一个时期所能看出的,‘80后’的一代在逐渐融入社会后,必将会成为社会的支柱,担当起时代和社会的责任与使命。”

是的,“80后”并不是只会玩世不恭,也不全是对社会冷漠的主儿,更多的是拥有潜在的激情和爱心,只要当机会出现的时候,就会无尽地迸发出来,而且会永久地迸发出来。因为,在社会生活的历练中,他们一定会懂得爱是生命的火焰,没有它,一切变成黑暗;爱之花开放的地方,生命便能欣欣向荣;爱是永恒的青春,人类因为充满爱心而朝气蓬勃。爱心永恒,在于接力;爱心接力,在于永续。魅力信阳建设,就需要千千万万个柏景元用爱心去锦上添花。

柏景元是这样说的,也是这样做的。12月16日一大早,他带领公司的员工租车将头一天购买的衣物、食品、文具等价值10万元的物品和10万元现金分别送到了马鞍山敬老院、市特殊教育学校的老人和孩子手中。当老人和孩子们感谢他的时候,柏景元只是平静地说,这只是一件很平常的事情,他会在以后的日子里继续关注弱势群体,为他们送去温暖,送去关怀。好一个让别人不平静的“平静”,好一个让别人

大众时评



司乘人员拾金不昧 失主感激赠送锦旗

本报讯(周全涛)近日,中国太平洋人寿保险公司信阳分公司的王女士因手机失而复得,感激不已,为信运集团第三客运公司乘务员送来了锦旗。

12月14日12时50分左右,第三客运公司灵山线路乘务员洪英在大雪中微笑着送走了乘坐豫SA0807号客车从灵山返回信阳的旅客。

打扫车内卫生时,洪英突然听到右边座位下面传来一阵悦耳的手机铃声,低头一看,一部红色的高档诺基亚商务手机正在不停地响着。她想,这个座位上的旅客是在杜河站下的车,看着像是单位的业务人员,手机上一定会有很多重要的资料,失主一定会很着急。于是,她接听手机,“您的手机丢了,我是信运汽车站信阳到灵山的乘务员,请尽快到车站来认领,车号是豫SA0807。”

话还没说完,对方便挂断了电话。这时,她才发现自己太着急了,打电话的可能不是失主。洪英打完电话后,静静地坐在发车位上等着前来寻找失物的人。

5个多小时过去了,眼看天就要黑了。由于住得比较远,洪英便把手机交给了住在车站附近的驾驶员袁鹏,托他转交失主。

直到第二天,失主王女士才在车站管理人员的带领下到了调度室,从调度室主任李伟手中接过了手机。

“您看看是这个不?有没有损坏?”

“没有,就是这个,真的谢谢你们。手机里面存了很多客户的资料。”拿着找回的手机,王女士激动地说。

12月20日一早,王女士来到车站,将一面印有“拾金不昧,风格高尚”八个大字的锦旗送到了洪英和袁鹏手中。

“其实这没什么,这是我们应该做的。”洪英腼腆地说。



12月21日晚上,信阳师范学院体育馆内流光溢彩,该院第五届社团文化节闭幕式暨2011年元旦文艺晚会在这里隆重举行,4500余名师生一同观看了文艺晚会。因为演出现场。张涵摄

我市单幅书法作品售价创新高



图为李家原书法作品《金刚经》局部。本报记者 张超 摄

本报讯(记者 张超)近日,固始籍书法家李家原先生的一幅楷书手卷《金刚经》,在12月18日中博国际拍卖会上,以9.5万元人民币的价格成交。这是我市当代书法家单幅售价最高的书法作品。

李家原,号静观,男,今年53岁,原籍书法之乡固始县桥沟乡(现划为丰港乡)。李家原先生自幼喜爱书

画艺术,师古法今,勤奋笔耕。青年时精于钻研,勤于学习,在中国武汉和日本大汾市的书法联展上,他自撰的毛笔书法对联荣获大奖。在首届全国农民书法大展中,他独占鳌头。近年来,李家原先生专注于小楷创作,字形端妍秀美,书体清新雅逸,创造完成30米长卷《金刚经》、《道德经》等,得到书法界高度评价。

今年上半年,他在深圳、东莞两市举办书法展,作品曾被当地收藏者抢购一空。

据了解,李家原先生系中国书法家协会与中央电视台联合推介的“中国书法50家”之一,是中央电视台“星光大道”栏目首席评委,热衷于推动中国公益事业书画事业发展。

路啊,路……



因为道路严重损毁,这辆出租车只好冒着危险强行通过。

□本报记者 郝光 文/图

城市道路的好坏直接影响到一个城市能否顺畅运转,也直接影响着广大市民的出行。

“六城联创”工作开展以来,我市的市容市貌发生了巨大变化,城市道路也变宽了、变美了、变干净了。但是在一些地方仍然存在因管理不善造成的道路破损和因修缮不当造成的通行隐患,既影响了美观,也影响了市民出行安全。位于平桥区光明路通往华豫电厂的水泥路由于过往的货车严重超载,加上道路本身质量问题,道路已经无法继续通行。

溯河南岸的河南路路面上出现一道沟槽,这道浅浅的小沟并不容易被发现。一位家住附近的市民告诉记者说,他已经亲眼目睹好几个人骑车经过时因车轮陷进沟里而摔倒。



这道沟槽已伤多人。

民生新闻部记者电话

郝光 13903768608 张超 13598590127
赵锐 13837617799 杨柳 13503760801

融入自然 健康快乐

——我市户外运动爱好者开展大型联谊活动纪实

□本报记者 郝光 通讯员 周金富 文/图

12月25日是圣诞节,在风景秀美的南湾湖畔、浉河区十三里桥乡绿岛美食园山庄,来自信阳八县两区的200多名户外运动爱好者参加了由信阳户外网信阳版块、信阳喜德盛车友俱乐部、仲一互助游网信阳版块、信阳冬泳俱乐部、0376信阳户外网、信阳踏遍青山登山俱乐部联合举办的2010年大型圣诞篝火晚会。本次联谊会的主题是:户外、运动、健康;风格为:积极、向上、快乐。在这里,驴友们享受了圣诞节

日和户外生活的快乐。

当日下午3时,活动正式开始。自行车慢骑、搭帐篷、男女两人绑腿赛跑、拔河、猜谜语、冬泳表演等节目和互动游戏,赢得现场一浪高过一浪的掌声。晚餐后,篝火晚会开始。

来到户外,融入自然,锻炼身体,净化心灵。随着人们生活水平的提高,人们越来越需要健康的体魄,轻松的心情。参加户外活动,锻炼身体,走出钢筋水泥的丛林,远离喧嚣嘈杂的城市环境,到绿色的大自然中去放松心情,舒缓紧张的生活节奏,减轻繁重的工作压力。另外,参加户外活动还可以结识更多有共同爱好的朋友。



活动现场

高速路上遇险情 紧急相助显真情



图为该站工作人员灭火时的情景。

□孟磊 余海军 张莹 文/图

日前,河南高速公路发展有限责任公司潢川分公司息县

班站长付辉启动收费站应急预案,指派人员拨打报警电话,组织人员,奋力扑火。火被扑灭后,司机感激不已。

光山路政大队 为民服务受好评

本报讯(吕 铮)12月18日深夜,光山路政大队二中队工作人员例行巡逻至K870北半幅处时,发现一辆车牌号为豫SF1891的小轿车停在路边,车外两名青年焦急地等待着什么。原来他们的车因没油不得不停在这里。巡逻中队队员靳文波留下看护现

场,另一名队员程晓飞带着司机拿着油桶去加油。加完油临走时,司机握着路政队员的手激动地说:“太感谢你们了,你们真是好人呀!”

据统计,光山路政大队近5年共收到锦旗100余面,表扬信140余封,感谢电话200余个。